

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Különösen párkapcsolatában érezheti azt a hatást, amely arra sarkallja Önt és kedvesét, hogy talán túlonult is ragaszkodjanak a saját elképzeléseikhez. Ez persze azt is jelenti, hogy nem nagyon hajlanak a kompromisszumokra, s így aztán sokkal nagyobb a viták és veszekedések lehetősége.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Nagyon kellemes arcát mutatja a külvilág felé, s nem veti meg az élet élvezeteit. Különösen kellemesek ezek az érzéki élvezetek akkor, ha másokkal is meg tudja őket osztani. Tehát érdemes most megszerveznie a baráti találkozót, s talán még egyes üzleti tárgyalásokat is könnyebb lebonyolítani kellemes körülmények között, intímabb hangulatban.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Nagyon vágyik egy titkos szerelemre, amelyben éppen az lenne az izgalmas, hogy titokzatosságával, izgalmával végre felpeszditené az életét. Egyelőre még csak tervezget, hogy belemegy egy ilyen szerelembe, de a szándék már megvan Önben erre. Temperamentumához azonban meggondolatlanság is társul, ugyanis több alkalommal is említheti különböző embereknek ezt a fajta igényét.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Nagyon fontosak Önnek azok az emberek, akik iránt szeretetet és odaadást érez, s ez azt is jelenti, hogy sokszor érzelmileg is azonosul velük. Emellett meglehetősen romantikus alkat, s mostanában eljátszik a gondolattal, hogy mi lenne, ha Ön és az egyik barátja többé már nem csak baráti szálakkal kötődnének egymáshoz.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Mások számára úgy tűnhet, hogy viselkedése meglehetősen önérvényesítő mostanában. Ez azt is jelenti, hogy nagyon határozottan képviseli álláspontját, s akaratának hangot is ad, még hozzá meglehetősen temperamentumos formában. Igaz az is, hogy könnyen indulatba jön a következő napokban, s előfordulhat, hogy beleszóppoz egy-egy konfliktusos helyzetbe.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Számoljon azzal, hogy nagyon mélyek lesznek az indulatai, s ezek a feszült érzések elsősorban családtagjai, valamint barátai ellen irányulnak. Érdemes lenne végiggondolnia, hogy vajon mélyen, belül, a lelkében milyen mozgatórugók keltik életre ezeket a feszült érzéseket, s miért pont azok ellen irányulnak, akik a legkedvesebbek Önnek.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Hivatása gyakorlása közben találkozhat valakivel, aki nagyon is felkelti az érdeklődését, még hozzá erotikus és szexuális értelemben. Nem tudja, hogy vajon etikus lenne-e az, ha közelebb is kerülnének egymáshoz, vagyis nem mer belevágni ebbe a viszonyba, pedig szinte kínálgatja magát. Elsősorban morális kétségei vannak, hiszen valamiképpen azt érzi, hogy kihasználná az illetőt, ha szerelembe bonyolódna vele.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Olyan szerelmet találhat magának a következő napokban, amely egészen jól illeszkedik az ideávilágába. Ez azt is jelenti, hogy a vonzó ember, akivel összehozhatja az élet, olyan, mintha ezer éve ismerné Önt, s szinte kitálálja még a gondolatait is. Emellett első ránézésre tökéletesen megfelel az elvárásainak.

NYILAS (November 22. - December 21.) Túlságosan is határozottnak mutatja magát mások felé, a következő napokban, olyan feladatokat is elvállalhat, amelyekről már eleve tudhatja, hogy nehezen birkózik majd meg velük. Azt mutatja a külvilág felé, hogy tökéletességre törekszik, s alapvető igénye most, hogy minél jobb színben tüntesse fel magát.

BAK (December 22. - Január 20.) Itt az idő, hogy megengedje önmagának az önfeledt szerelem érzését, hiszen most nagyon fogékony a jóra, s általa Ön is jobbá és boldogabbá válhat. Talán nem mindig kell a kötelezettségeire koncentrálnia, s feladatait nyugodtan elhalaszthatja egy kicsit. Ami most nagyon fontos, hogy engedje el magát, nyissa ki egy kicsit a szemét és a lelkét is.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Érdemes lenne minél többet ápolnia családi kapcsolatait a következő napokban. Ez azt is jelenti, hogy bizony minél több időt és energiát kellene szánnia ezekre a kapcsolatokra, ám ezt megetheti szórakoztató, örömteli formában is. Itt az ideje annak, hogy közös programokat szervezzenek.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Nagyon kedves hangulatban van, s ezt persze kihasználhatja párkapcsolatában is, vagy pedig barátságaiban. Azért is kedvező a helyzet, mert egészen természetes módon beszél az érzelmeiről, s most hajlandó arra is, hogy hízelegjen egy kicsit a kedvesének, elmondja neki, hogy mennyire fontos Önnek.

Naptár

Június (Szent István hava)

Június 30. péntek, Pál

A Pál latin eredetű név, jelentése: kicsi, kis termetű férfi. Elmélkedő, a vitákra mindig készen álló férfi. Nagyszerű és megbízható barát, de néha egészen kis dolgok irritálják. A nőkről való véleménye nem túl idealista, emiatt csak nehezen szerez feleséget. Szereti a kihívásokat, melyeknek legtöbbször meg is felel. Nagyon büszke.

Július (Szent Jakab hava)

Július 1. szombat, Tihamér

A Tihamér szláv-magyar eredetű név, jelentése: csendes, a csendet kedvelő.

Okos, de visszahúzódo természetű ember. Leginkább a művészek érdeklík, az anyagi világgal nem sokat törődik. Magányos típus, a társas élet nem erős oldala, bár rendkívül melegsívű és jóakaró.

Július 2. vasárnap, Ottó

Az Ottó germán eredetű név, jelentése: vagyon+híres

Intelligens, eszes, rendkívül energikus, ha a fejébe vesz valamit, nem nyugszik, míg el nem éri, és bármi legyen is az, legtöbbször sikerül is neki. Ezek a sikerek viszont gyakran önteltté teszik, amit a környezetében lévő nők nem szeretnek. A férfiak tartanak tőle, de tisztelik az eredményeiért.

Július 3. hétfő, Kornél

A Kornél latin eredetű név, jelentése: somfa, szarv

Okos, tanult, másokkal szemben empatikus és megértő, ezért szívesen fogadják barátként. Néha azonban hiányzik belőle a megfontoltság, ilyenkor könnyen felforr a vére, főleg ha a szimpátiája nem talál viszonzásra.

Július 4. kedd, Ulrik

Az Ulrik német eredetű név, jelentése: öröklött birtokán uralkodó. Természetes, a formákhoz és előírásokhoz nem ragaszkodik. Meglehetősen szkeptikus, szereti az egyedüllétet és a magányt. Egyik kedvenc "fogása", hogy magát erkölcselenebbnek tünteti fel, mint amilyen valójában és ezzel megütközést kelt a nyárspolgároknál. A társasága elbűvölő, barátnak pedig ragaszkodik.

Július 5. szerda, Emese

Az Emese magyar eredetű név, jelentése: anyácska.

Családias, gondoskodó típus. Nem szereti az egyedüllétet, mindig kell neki valaki, akit istápolhat. Nem túl romantikus, inkább a földi javakat szemmel tartó nő. Abban viszont nagy tapasztalata és érzéke van, hogy tulajdonságai alapján ítéljen meg másokat.

Július 6. csütörtök, Csaba

A Csaba magyar-görög eredetű név, jelentése pásztor, kóborló. Erős, széles látókörű fém. Természete nyílt és egyenes, bárki nyugodtan megbízhat benne. Barátai megbecsülik, ellenfelei tisztelik. Nyughatatlan természetű, legszívesebben mindig úton lenne. Forrongó vére néha rossz tanácsadó számára.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Enyhül a hőség, ígéri a meteorológiai előrejelzés, a jövő hétre. Pénteken még 33 fok közelébe kúszik a hőmérő higanyszála, de szombatra már csak 28 fokos, vasárnapra pedig 24 fokos maximum hőmérséklet tűnik valószínűnek. Közben folyamatosan vonulnak majd a felhők, melyekből záporok, zivatarok bármikor kialakulhatnak. A jövő hét első felében a 25 fok körüli hőmérséklet-maximum lesz a jellemző, továbbra is számítani kell záporokra és zivatarokra. A légmozgás az egész időszak alatt enyhe lesz, az éjszakai minimumok a hét végén még 20-22 fok közelében, a jövő hét elején 17-19 fok közelében lesznek.